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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου 

Δυνατό μήνυμα ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό έδωσε ο αγώνας δρόμου 

Race For Autism Gr στο Πάρκο Τρίτση 

Το ισχυρό μήνυμα για την ευαισθητοποίηση και αποδοχή του Αυτισμού μετέφεραν, παρουσία της 

Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κατερίνας Σακελλαροπούλου, εκατοντάδες συμμετέχοντες στον 

αγώνα δρόμου που διοργάνωσε η «Race for Autism Gr», το Σάββατο 2 Απριλίου, στο 

Μητροπολιτικό Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης», με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης 

για τον Αυτισμό. 

Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Ιλίου, ο οποίος παρείχε 

σημαντική και ουσιαστική βοήθεια, καθώς επίσης, της Περιφέρειας Αττικής, του Φορέα 

Διαχείρισης του Μητροπολιτικού Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» και του Υπουργείου Εργασίας 

Πρόνοιας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, περιλάμβανε αγώνα δρόμου 5 & 10 χιλιομέτρων, αλλά και 

συμβολικό περίπατο της Προέδρου της Δημοκρατίας με άτομα στο φάσμα του Αυτισμού.  

Η εκκίνηση των αγώνων έγινε από την Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 

την υφυπουργό Εργασίας Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δόμνα Μιχαηλίδου και τον 

Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο. Τα μετάλλια στους νικητές απένειμαν ο εκπρόσωπος του Προέδρου 

της Βουλής και Βουλευτής Ν.Δ. Γιάννης Λοβέρδος, ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης 

και ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος. 

Στον σύντομο χαιρετισμό της, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας επεσήμανε την ανάγκη υποστήριξης 

κάθε προσπάθειας που μπορεί να βοηθήσει τα αυτιστικά άτομα να γίνουν πιο λειτουργικά και 

συμπαράστασης στις οικογένειές τους, ενώ συνεχάρη τους διοργανωτές για τον αγώνα τους 

ενάντια στην άγνοια και την προκατάληψη. 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος υπογράμμισε: «Η Παγκόσμια Ημέρα 

Ευαισθητοποίησης και Αποδοχής για τον Αυτισμό, αποτελεί μια μεγάλη ευκαιρία για να 

αυξήσουμε την ευαισθητοποίηση, την αποδοχή και τη στήριξη στα αυτιστικά άτομα και τις 

οικογένειές τους. Για αυτό, θα χαρακτήριζα εξαιρετικά σημαντική τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, 

διότι βοηθά περισσότερο όσους δεν ζουν το πρόβλημα, να κατανοήσουν και να συμμετέχουν 

στην προσπάθεια δημιουργίας ευκαιριών στα άτομα με αυτισμό. Θέλω να συγχαρώ βαθιά την 

Πρόεδρο της Race for Autism Gr Άδα Σταματάτου για το έργο και την κατάθεση ψυχής στο 

σκοπό αυτό, αλλά και για τη στήριξη των οικογενειών που το έχουν ανάγκη.  Ο Δήμος Ιλίου θα 

βρίσκεται πάντα σύμμαχος σε κάθε μικρή ή μεγάλη πρωτοβουλία προς αυτήν την κατεύθυνση». 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Ανδρέας 

Λεωτσάκος, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, οι 

αντιδήμαρχοι Ιλίου Περιβάλλοντος Νίκη Βομπιράκη και Αθλητισμού Άρης Τσιμόγιαννης, 

περιφερειακοί σύμβουλοι, ο πρόεδρος Σταύρος Ζωγραφάκης και τα μέλη του Δ.Σ του Φορέα 

Διαχείρισης κ.ά. 

 

 Ίλιον, 04.04.2022 
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